
お部屋に関するアンケート調査結果

Q．あなたのお部屋の散らかり具合を肥満度で表現すると、次のうちどれが最も近いと思いますか。最もあてはまると思うものをひとつだけお選びください

Q．下記の中で、あなたが夏に向けて、デトックス・すっきりさせたいと思うことのうち、上位3つを順に選んでください

11.7  33.3  40.7  14.3  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 合計(n=600) 

 スリム  標準  ちょっと太め  肥満  無回答 
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 １位(n=600) 

 ２位(n=600) 

 ３位(n=600) 

 体重を落とす  便秘の解消  髪の毛を切る 

 お部屋の掃除・整理  洋服・雑貨などの整理・処分  靴・靴箱の整理・処分 

 化粧品類の整理・処分  冷蔵庫の中身の整理・処分  写真・アルバムの整理・処分 

 人間関係を見直す  仕事関係の悩み  ずっと気になっていることを調べる 

 特になし  無回答 

対象者：20代～50代の女性600名   調査期間：2011年5月13日～15日 

調査方法：インターネット調査   調査会社：マイボイスコム株式会社 
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Q．あなたのお部屋をデトックス・すっきりさせるとしたら、特に重点を置く場所はどこですか。上位3つを順に選んでください

Q．あなたは1年に何回大掃除をしますか。最もあてはまるものをひとつだけお選びください
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 １位(n=600) 

 ２位(n=600) 

 ３位(n=600) 

 リビング・ダイニング  寝室  子ども部屋  キッチン  お風呂  トイレ  洗面所 

 壁  廊下  玄関  庭  ベランダ  窓  サッシ 

 エアコン  換気扇  その他  特になし  無回答 

37.8  1.0  0.8  0.7  2.5  7.7  13.7  7.2  6.3  3.8  18.5  0.0  
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 合計(n=600) 

 年末に1回  春に1回  夏に1回 

 秋に1回  冬に1回  春と秋の2回 

 夏と冬の2回  春夏秋冬の年4回  しょっちゅう 

 その他 →時期を具体的にお書きください  大掃除をしない  無回答 
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Q．これから夏に向けて、心地よく暮らすためにお部屋に取り入れたいことはありますか。あてはまることをすべてお選びください

Q．あなたの理想のお部屋を100点とすると、現在のあなたのお部屋は何点ですか
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 模様・レイアウト替えをする 

 夏らしい小物を置く 

 カーテンを変える 

 クッションカバーやソファーカバーのファブリックを変える 

 収納を工夫する 

 グリーン・ガーデニングを取り入れる 

 有料の掃除代行サービスを利用する 

 節電する 

 その他 

 特になし 

 無回答 

（％） 

 合計(n=600) 

2.7  8.8  23.2  36.2  21.3  7.0  0.8  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 合計(n=600) 

 0点  1点～20点未満  20点～40点未満  40点～60点未満  60点～80点未満  80点～99点  100点  無回答 
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